
Verkorte notulen NAF 2 Juli 2017 

 

Mededelingen 

 Waaghals Nijmegen wil een jeugdcircus opstarten. Of NAF kan ondersteunen.  

 Fotograaf Jaap Joris Vens was op festival 2017. Hij biedt aan om vaker foto’s te komen maken. 

Interesse: info@superformosa.nl en 0617544407 en www.superformosa.nl  

 Veel festivalfoto’s op facebook gezet. link op de festival site plaatsen zodat deelnemers zelf bij de 

foto’s kunnen? 

 Introductie van organisatie Circus in Amsterdam  

Terugblik festival 2017 

 Financiën, er is winst gedraaid. Precieze cijfers komen nog. 

 Inschrijvingen en website; Mollie betaling werkte goed. Balie startte onduidelijk. Niet iedereen 

was aangemeld. Mogelijk door de slechte balie start. Er moet vooraf een rooster voor de balie 

zijn. Balie personeel moet twee uur van te voren aanwezig zijn voor instructie. Misschien de 

opening verplaatsen een uur later. 

 Asielzoekers, te laat uitgenodigd. Er waren nu 2 vluchtelingen. Die vonden het heel bijzonder en 

fijn om er te zijn. Buddy systeem werkte goed. We willen dit volgend jaar wel graag opnieuw 

proberen. 

 Wat liep goed, wat kan beter? Zie reguliere notulen 

 

 Festival 2018 Amersfoort wordt een combi met jongleerfestival, Wordt een hele grote orga groep  

 

Facebook, nog geen nieuwe ambassadeurs gevonden voor input. We zoeken verder 

 

Longes,  Na festival 2017 zijn niet alle NAF longes op de juiste plek terug gekomen. Wordt tijdens de 

vergadering opgelost. 

 

Bestuurswisseling, besproken. Komende zomer knopen doorhakken. 

 

plannen NAF, Ansichtkaarten waren een succes.  Er komenechter nog  te weinig ondersteunings 

aanvragen binnen.  We zijn nog niet zichtbaar genoeg. Er worden plannen gemaakt.. 

 Puzzelmatten. Circus Amersfoort wil puzzelmatten en NAF ook voor festival.  Wij geven de onzen in 

bruikleen tegen gratis opslag. Plan hiervoor wordt gemaakt. 

 

Nieuwe vergadering Vrijdag 22 september 19.00. locatie wordt later bepaald. 
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